



## **В Астраханской области проводится проверка по факту гибели жителя города Москвы**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели приехавшего на отдых и рыбалку 62-летнего жителя города Москвы.

В ходе проверки установлено, что днем 30 октября 2023 года на территории одной из баз отдыха, расположенной на берегу реки Ахтубы в Харабалинском районе области, мужчина, употребив спиртное, отправился на пирс рыбачить и не вернулся. Вечером его тело с признаками утопления было обнаружено в реке. Причина смерти устанавливается.

Следователем проведен осмотр места происшествия. Признаки насильственной смерти на теле не обнаружены.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1835357>